
B 6 № 320211. Ав то ма ти че ская линия из го тав ли ва ет ба та рей ки. Ве ро ят ность того, что го то вая ба та рей ка 
не ис прав на, равна 0,02. Перед упа ков кой каж дая ба та рей ка про хо дит си сте му кон тро ля. Ве ро ят ность того, 
что си сте ма за бра ку ет не ис прав ную ба та рей ку, равна 0,99. Ве ро ят ность того, что си сте ма по ошиб ке за бра 
ку ет ис прав ную ба та рей ку, равна 0,01. Най ди те ве ро ят ность того, что слу чай но вы бран ная ба та рей ка будет 
за бра ко ва на си сте мой кон тро ля.

А - НЕИСПРАВНА Р(А)=0,02
Z\А- ЗАБЛОКИРУЕТ ПРИ А Р(Z\А)=0,99
В- ИСПРАВНА Р(В)=0,98
Z\В - ЗАБЛОКИРУЕТ ПРИ В Р(Z\А)=0,01
P(A*Z+B*Z)=P(A)*P(Z\A)+P(B)*P(Z\B)=0.02*0,99+0.98*0.01=0.0296


